

# 聊城将打造“半小时文化圈”

## 八成以上村庄社区将建文化活动中心

本报聊城1月19日讯

(记者 刘铭) 根据市委、市政府“十二五”专项规划编制工作部署,市文化广电新闻出版局制定了《聊城市民文化产业发展专项规划》。根据规划,聊城将打造“半小时文化圈”,建设聊城市民活动中心,每年举办3-4次全市性重大文化活动,电视覆盖率达到100%。

据了解,聊城将实施重大文化产业项目带动战略和大集团发展战略,加快文化产业基地和区域性特色文化产业群建设,培育新的文化业态,构建传输快捷、覆盖广泛的文化传播体系,构建聊城文化产业发展框架。

根据总体规划,2011年到2012年,将建设聊城市民活动中心,群众艺术馆达到国家级馆、市图书馆达到

经费占生产总值的1%,文化产业增加值占生产总值的3.5%。到2015年,把文化产业培育成聊城市国民经济的支柱产业,文化产业增加值占全市生产总值的比重达到或超过5%。

根据总体规划,2011年到2012年,将建设聊城市民活动中心,群众艺术馆达到国家一级馆、市图书馆达到

二级馆标准。所有县市区文化馆、图书馆达到二级馆以上标准,文物比较丰富的县建成博物馆,所有乡镇建成综合文化站,80%以上的村庄、社区建有文化活动中心。

每年将举办3-4次全市性重大文化活动,举办或承办1-2次省级以上重大赛事及展览,开展群众性文化活动,鼓励社会各界承

办各种文化活动,对市、县专业剧团区分情况进行改制,人数较少、不具备演出条件的县级剧团并入县文化馆,负责提供公共文化服务。采取政府花钱买服务,鼓励市县剧团到基层演出。

电视覆盖率将达到100%,推进有线电视数字化整转和双向网改造工作,城乡居民可以全部收看到数

字化、互动式信号节目,并建设2-3家3D电影院。使人均图书馆藏书0.6册,家庭文化消费支出占家庭消费总支出的8%。结合运河申遗规划,搞好运河沿线文物点保护、维修,形成运河文化带架构,围绕古城保护开发,非物质文化遗产保护利用等推出3-5个有影响的文化项目。

## 搬新家

“这次可以在新家里过年喽。”18日,市民朱立荣找来搬家公司将她搬入新家里,她拿起电话给家人报喜,脸上露出笑容。当天,怡香园廉租房小区内很热闹,不少市民开始搬家。

本报记者 邹俊美 摄



## 十余户居民搬进新房过春节

# 廉租房装修得按规定来

本报聊城1月19日讯

(记者 张召旭) 自14日领到钥匙以来,已有十余户居民搬进了廉租房,准备在新房里过新年。此外,由于是出租的房子,承租居民需要按照规定装修。

18日上午10点半,在怡香园小区4号楼前,廉租房抓号时抓到1号的刘风英正从电动车上往下搬东西。“为什么没雇个搬家公司?”面对记者的疑问,刘风英笑了说,他们生活本来就很困难,根本没有多余的钱雇搬家公司,只能自己慢慢搬。

“我在二中附近租的房子,来回搬一趟得将近两个小时,一天最多搬三趟。”

同一天搬家的朱立荣说,自己心脏不好,又有高血压,只能雇用搬家公司。

“如果不是我身体不好,我自己搬,这次光搬家费就花了120元。”

朱立荣的儿子在日照读研究生,听说母亲搬了新家很高兴。采访中记者了解到,自从14日领钥匙以来,已有十余户居民搬进了新家,准备在新房里过春节。

由于是租的房子,首

批廉租房居民最为关心的还是装修问题。“居民程先生说,厨房里就一个水池,卫生间里也没有热水器,生活不方便。”他本打算把新房装修一下,可又不是自己的房子。

19日,记者从怡香园小区物业获悉,凡是需要装修的廉租房业主,需要到物业办公室办理装修手续,室内外装饰装修申请批准通过后方可施工。

### 廉租房装修标准

厨房砌筑操作台长2米、宽50公分、高80公分。粘贴砖50公分,颜色

为白色;室内铺设地板砖大小为60公分×60公分,颜色为米黄色;居民安装窗帘必须用粘贴式挂钩安装窗帘;阳台隔断门须用塑窗型材料,颜色为白色;安装护根须为不锈钢护根,样式和一层护根一样;居民安装的空调搬家时可以移走。

不按照上述要求砌筑、安装、铺设的设备设施,一律拆除,并处以500元罚款。廉租房业主对承租房屋不承租后,以上所述装修物品不准私自拆除和随意破坏,否则在制约金中扣除。

## 2010年十大经济犯罪案件公布

### 单案最高涉案金额达三千多万元

本报聊城1月19日讯

(记者 刘彦朋 通讯员 刘爱军 吕世真) 18日,聊城市公安局经侦支队发布2010年度十大经济犯罪案件,涉案资金近亿元,单案涉案金额最高达3000万元。其中多为贷款、合同、信用卡等诈骗案、传销案和发票案。

### 利用互联网诈骗 募集1380余万元

市公安局经侦支队民警介绍,2008年3月3日,茌平经侦大队接到一职工报案,自称是福州某信托咨询公司业务员的陈某,发布虚假信息说陕西省某能源股份有限公司股东黄某要转让股权,使该职工从黄某手中购买的8000股票,被骗4.64万元。

茌平县经侦大队调查发现,2007年3月至2008年4月,犯罪嫌疑人姬某、宋某、潘某、杨某、连某等人,虚构陕西某能源有限公司准备上市及转让股东原始股份,利用互联网向社会公众募集资金,诈骗1380余万元。2010年3月,被告人姬某、宋某等人分别被判处罚无期徒刑并处没收个人部分财产、有期徒刑15年并处罚金50万元等。

### 卖2000吨油光管

只得到一半货款

2009年年底,冠县经侦大队接到报警,该县牛某伙同陈某、张某等人在广西南宁从事传销活动,交纳69800元费用即可参加,并在冠县发展下线。

专案组民警侦查发现,陈某传销团伙自2009年1月以来,以“资本运作”、“连锁销售”为名,采取拉人头交纳入门费(69800元)的方式,在广西南宁组织传销活动。截至2009年10月,在江苏、浙江、山东等地发展人员400余人,涉案金额达3000余万元。

2010年5月8日凌晨,在广西警方协助下,抓获该案的五名主要犯罪嫌疑人。其他涉案成员也相继落网。

6月13日,犯罪嫌疑人陈某、杨某、吕某、骆某、张某被检察机关依法批准逮捕,被依法移送冠县人民检察院审查起诉。

## 隐瞒海参价格,见证手足之情



●海参店  
员工万菲  
菲为顾客  
挑选海参。

王洪成是一位普通的威海市民,每隔两个月她就准时去一家海参店,挑选一斤干海参,委托海参店工作人员万菲非邮寄到哈尔滨的哥哥家中。原来,王洪成的哥哥四年前做了脾脏切除手术,体质特别虚弱,作为一个海参大长大的人,王洪成了解海参对增强人体免疫力的神

奇效果,她选择了在威海当地备受信赖的双举海参,按时寄给远在冰城的哥哥。

王洪成的家境不太富裕,为让哥哥安心食用海参,细心的王洪成隐瞒了海参的真实价格,但这个秘密最终还是被哥哥发现了,哥哥担心增加妹妹的经济负担,坚决拒绝再吃妹妹购买

的海参。

王洪成和哥哥的亲情故事被双举海参人知道后,他们被深深感动了。当王洪成了解到,双举海参可以为顾客免费代发海参,然后实行真空包装、免费空运时,她对双举海参周到细致的服务非常感动。她说,购买好好的海参邮寄哥哥,这样一来他就不能不吃了。所以,再次购买海参时,王洪成享受了双举海参提供的免费特色服务,一箱好好的单冻威海刺参乘坐专机“飞”向了冰城哈尔滨……

聊城双举海参专卖:兴华西路与卫育路交叉路口西南角电话:8270029 8661092  
东阿专卖:东阿大喜润超市电话:328633 3280712

## 贫困重性精神疾病患者免费治疗

时间:今年1月20日至2月20日

本报聊城1月19日讯

(记者 王尚磊 通讯员 翟辉) 19日,由聊城市卫生局、聊城市残联联合主办的“聊城市2011庆两会、迎新春惠民爱心救助工程”启动,符合条件的贫困重性精神疾病患者在1月20日至2月20日期间,可到市第四人民医院免费住院治疗。

市第四人民医院院长武建胤介绍,全市现有重性精神疾病患者7万余人,约占全市总人口的

1.23%,大量精神病患者特别是农村和边远乡镇的贫困精神病患者得不到及时有效的治疗与康复,给患者和家庭带来沉重的经济负担和巨大的精神压力。

此次救助对象为患有重性精神疾病的五保户、低保户、城镇特困户、三无人员及低保边缘户,凡符合救助条件的对象,向该医院医务科领取“爱心救助申请表”一式3份,按申请表内容如实填写,经村

委会、乡镇残联或社区居委会签署意见盖章后送交聊城市第四人民医院,由医院提出救助意见,通知救助对象。

市卫生局相关负责人介绍,该医院是全市精神卫生防治中心和残疾人救助定点医院,在全市128个乡镇展开“惠民爱心救助工程”,截至目前,救助活动累计投入资金已达100余万元,其中有140余名贫困重性精神疾病患者得到免费救助。